

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі приватного будинку с. Озеряни Івано-Франківського району Івано-Франківської області

06 вересня 2023 року

с. Озеряни

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук Ірина Василівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи: Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – розташованого на базі приватного будинку с. Озеряни, Бурштинської міської ради, Івано-Франківського району, Івано-Франківської області (далі-МКП), що розташований за адресою: вул. Івана Франка, 163, с. Озеряни, Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська область.

Форма власності – приватна, перебуває у власності фізичної особи Писарука Андрія Михайловича.

Моніторинг проводився у присутності:

Кліщ Надія Миколаївна- адміністратор.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

ВПО розміщені на першому та другому поверсі двоповерхового приміщення. У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, філія школи, дитячий садок, продуктовий магазин, за 4 км – м. Бурштин.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 45 місць. У МКП проживають 23 особи з числа ВПО, з яких 7 осіб похилого віку, 6 дітей.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладений договір «Про надання в тимчасове користування приміщення/ліжко-місця в приміщенні, визначеного як місце компактного поселення внутрішньо переміщених осіб» між власником МКП та ВПО.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалюються газовим котлом, наявний також дров'яний котел. Подача холодної води здійснюється від свердловини, гарячої - завдяки наявності бойлеру.

Питна вода у МКП забезпечена від свердловини. На кухні наявна бутильована вода.

Електропостачання централізоване, наявний 1 генератор потужністю 80 кВт.

Гігієна

На першому поверсі наявні 5 душових кімнат, 5 санвузлів, 5 умивальників, на другому поверсі – 3 душові кімнати, 3 санвузли та 2 умивальника.

Для ВПО доступні 2 пральні машини. На другому поверсі ВПО облаштовують кімнату для сушіння одягу.

Хачування

ВПО харчуються за власний рахунок, до 01 квітня 2023 року отримували триразове безкоштовне харчування. В МКП наявні 2 кухні, на першому та другому поверхах. За сприяння УВКБ ООН надано 4 електричні плити для приготування їжі, 4 мікрохвильові печі, встановлені професійні кухонні мийки, наявні 4 холодильники та 2 морозильні камери. Відсутні витяжки.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники на поверхах.

Укриття

Укриття в МКП відсутнє. Найближче укриття знаходиться на території дитячого садка за 450 м.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

В приміщенні МКП частково дотримано вимоги для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю. До центрального входу відсутні сходи, що забезпечує належний доступ в МКП для осіб з інвалідністю, проте санвузли та душові належно не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МКП – від 1 до 4 осіб. На поверсі наявні 10 кімнат, санвузли та душові.

У кімнатах розміщені ліжка, тумби, стіл, стільці. Є потреба у шафах для зберігання особистих речей.

Дозвілля

На території дитячого садка є ігровий майданчик для дітей.

Послуги

Проблемних питань щодо соціальних виплат, доступу до медичних послуг тощо у ВПО немає.

Освіта

Дві дитини навчаються в місцевій школі очно, 2 дітей відвідують дитячий садок. МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на оплатній основі.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

- забезпечення дровами на осінньо-зимовий період;
- встановлення ігрового майданчика для дітей;
- додаткові шафи для зберігання особистих речей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації опрацювати питання щодо:

- залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;

- облаштування санвузлів та душових з метою забезпечення безбар'єрного доступу для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення;

- забезпечення МКП дровами на осінньо-зимовий період;
- забезпечення ВПО додатковими шафами для зберігання особистих речей;
- встановлення ігрового майданчика для дітей.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК